1.- Se consideran conjuntos A de cien números naturales distintos, que tengan la propiedad de que si a, b y c son elementos cualesquiera de A (iguales o distintos), existe un triángulo no obtusángulo cuyos lados miden a, b y  c unidades. 


Se denomina S(A) a la suma de los perímetros considerados en la definición de A. Calcula el valor mínimo de S(A).


Solución:


Si n es el menor de los elementos de A y m el mayor, al tener A cien elementos distintos, será 


m ( n + 99. Para que el triángulo isósceles de lados n, n, m sea no obtusángulo debe ocurrir que  


m2 ( 2 n2 ; si m es lo menor posible, m = n + 99 deberá ser (n + 99)2 ( 2n2 , o sea: 





�INCRUSTAR Equation.2���.





Si n < 240, es seguro que el conjunto no cumple la condición del enunciado pues 





m2 ( (n+99)2  ( 2n2  





y el triángulo de lados n, n, m no puede ser no obtuságulo. En particular la condición se cumple para el conjunto: 


A = (240, 241, 242, ...., 339(





Cualquier otro conjunto que cumpla la condición, tendrá sus elementos respectivamente iguales o mayores que los de éste. Este es, por tanto el que da lugar al mínimo S(A).


El número de triángulos que debe considerarse es el de variaciones ternarias con repetición de los elementos de A, que es 1003 = 1000000, con lo que el número de lados en total será de 3000000; de ellos habrá 30000 de longitud 240, otros tantos de longitud 241, etc. Luego 
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Este es el valor mínimo busca
